SECONDE - ELEMENTS DE CORRECTION

DS N°4 [9 FEVRIER 2018]

Exercice 1
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a) (~7x+8)'=(—6x—5) = (~7x+8)—(—=6x—5)=0
= (=7x+8—6x—5)(=7x+8+6x+5)=0
e (—13x+3)(—x+13)=0
= —13x+3=0 ou —x+13=0
3 2
= le-— ou x=13
3 .
E,
b) (—=2x+7)(3x+1)=(-2x+3)(-2x+7) (=2x+7)(3x+1—(-2x+3))=0
o (=2x+7)(3x+1+2x—3)=0
e (=2x+7)(5x=2)=0
o —2x+7=0 ou 5x—2=0

Conclusion : I'ensemble solution de cette équation est { 13 }.
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Conclusion : 'ensemble solution de cette équation est { 373 1
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Conclusion : I'ensemble solution de cette équation est { =}
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Exercice 3

1. * Volume du cylindre : 11x30°X30=27000Tr .
* Volume du cone : ngﬂzg) 00071t

On en déduit le volume du solide crée : 27000T—9000Tt=18000Tt (en cm?)
soit environ 56548,7cm” .

4 427000
2. a) Le volume d'une sphére de rayon 30 cm est : -3-TT>< 30° T3 T T=36000T
Donc le volume d'une demi-sphere de rayon 30 cm est : 360001t+2=180001t .

Conclusion : le volume du solide créé est égal au volume d'une demi-sphére de rayon 30 cm.

18000«
1000

b) 18000 cm? = dm’= 187 L ~ 56,55 L.

Exercice 4

5.15m 3.09m 2.5m 5150mm __3090mm 2500 mm
2 X 2 X 2 = X X ~
25,75mm  25,75mm . 220mm _ 25,75mm . 25.75mm . 2.20mm ~ 200X120x1136
soit 27 264 000 pieces donc 54 528 000 €.

-
.

| 55 millions d’eurL)s | (x] 1

Remarque : on ne peut pas diviser le volume du salon par le volume d’un billet... (on trouve alors environ 69 millions d’euros)

Exercice 5 =
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(EDJ) et (HA) O O (MN) o
(ELK) et (GFH) O O O | (GFH)
(CG) et (JKE) o (Cy = o
(AC) et (DBI) O O ™ (AC) O
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Exercice 6 =
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OV OF © ONPPS

Q;=1,82 donc au plus un quart des éléves mesure plus de 1,82 m, mais on ne peut pas connaitre la

i
x
| taille maximale...
:
i
L

1a somme des tazlles de tous les eleves est 180 m. o =Y M F O ONPPS
| On peut noter t;, t,, ..., t;s les tailles des €leves. Le calcul de la moyenne donne :
)+t o+ s

35

=173 donc t,+t,+...+155,=1,73X35=60,55 . La somme des tailles est 60,55 m.

ol ya exactement autant d’eleves qu1 ont une taﬂle 1nfer1eure ou

g égale 2 a 1 75 m que d‘eleves qu; ont une tallle supenei}re ou egale MV aF O ONPPS |

l
. r
|
|

La medlane est 1 JS5mjilya 35 eleves (avec 35 =17 + 1 + 17) donc la médiane est aussi la 18
valeur (aprés les avoir rangées dans l'ordre croissant) : il y a donc 18 éléves qui ont une taille
mferleure ouégale a1 75 m, et 18 éleves qui ont une taille supérieure ou égale a 1,75 m.

| 30 % des éléves ont une taille inférieure ou égale 8 1,67m. oV OF B ONPPS

\

|

Lm—.__.#___A_M,,,,._,,,,,,,,,7__.___“;_»_.1_,»,

" Au moins 25 % des éléves ont une taille inférieure ou égale a 1,65 m, et au moins 50 % ont une

j taille inférieure ou égale a 1,75 m, donc il est possible que 30 % des éléves aient une taille inférieure
ou égale a 1,67 m, mais on ne peut pas savoir.

75 % des eleves ont une tallle mfer;eure ou égale a I 82 m avVv M F 0O ONPPS

Cependant, 35x3+4=26,25 donc Q; est la 27¢ valeur, d'ou : % des éléves ont une taille

§

i QS—- 1,82 donc au moins 75 % (trois quarts) des éléves ont une taille inférieure ou égale a 1,82 m.

|

 inférieure ou égale 4 1,82 m. Mais 27+35~0,77 et 27+24+#3+4 donc la réponse est « FAUX ».




